

План роботи студентського наукового гуртка «Проблеми обліку, оподаткування, контролю та аналізу в Україні» кафедри бухгалтерського обліку і аудиту ПУЕТ на 2024-2025 н.р.

Заходи	Термін проведення	Відповідальні особи
Кафедральна студентська конференція за результатами виробничої практики ЗдВО спеціальності «Облік і оподаткування» 1-3 курсів ступеня бакалавра	ПУЕТ, жовтень	доц. Мілька А.І. НПП кафедри
Участь та підготовка до видання тез ЗдВО у Всеукраїнській молодіжній науково-практичній інтернет-конференції «Наука і молодь у XXI сторіччі»	ПУЕТ, вересень-жовтень 2024	керівники дипломних робіт
Зустріч-знайомство викладачів кафедри зі студентами 1 курсу спеціальності “Облік і оподаткування” ступеня бакалавра	ПУЕТ, вересень 2024	доц. Мілька А.І., проф. Плаксієнко В.Я. (куратор 1 курсу)
Інтерактив для студентів Полтавського кооперативного коледжу «Таємниці бухгалтерського обліку»	ПУЕТ, листопад 2024	доц. Любимов М.О.
Передзахист дипломних робіт магістрів 2 курсу денної форми навчання освітніх програм “Облік і оподаткування” та «Публічні закупівлі»	ПУЕТ, листопад 2024	Керівники дипломних робіт
Організація та проведення практико-орієнтованих виїзних занять зі студентами 1-3 курсів спеціальності «Облік і оподаткування» ступеня бакалавр	ПУЕТ, впродовж року	НПП кафедри
Наукові слухання обґрунтування тем дипломних робіт магістрів 1 курсу денної форми навчання освітніх програм “Облік і оподаткування” та «Публічні закупівлі»	ПУЕТ, лютий 2025	доц. Мілька А.І. консультанти дипломних робіт
Зустрічі студентів з випускниками та практичними працівниками	ПУЕТ, впродовж року	доц. Мілька А.І., НПП кафедри
Наукова студентська конференція за підсумками науково-дослідних робіт студентів ПУЕТ за 2024 рік	ПУЕТ, квітень 2024	доц. Артюх-Пасюта О.В. НПП кафедри
Організація та проведення публічних тематичних лекцій практичними працівниками, в тому числі випускниками ПУЕТ, з актуальних проблем обліку, оподаткування, аудиту та аналізу	Впродовж року	доц. Мілька А.І. НПП кафедри
Підготовка та публікація наукових статей і тез доповідей студентів у фахових та нефахових виданнях України та поза її межами	Впродовж року	НПП кафедри
Участь студентів у наукових конференціях поза межами університету	Впродовж року	НПП кафедри

Керівник студентського наукового гуртка

Алла МІЛЬКА